
Teilnahmebedingungen und Leistungen
2. Sächsische Rohstoffkonferenz – 16.01.2025

Anmeldung und Datenschutz
Sie können sich über das digitale Anmeldeformular über unsere Website bis zum 14.01.2025
anmelden. Der Schutz Ihrer personenbezogenen Daten ist uns sehr wichtig. Persönliche Daten 
(Name, Adresse, E-Mail-Adresse etc.), die Sie bei der Anmeldung zur Konferenz zur Verfügung 
stellen, werden unter Beachtung der datenschutzrechtlichen Vorschriften und Bestimmungen bei uns 
behandelt. Ihre Daten werden weder veröffentlicht noch unberechtigt an Dritte weitergegeben. 

Programm
Änderungen im Programm behalten wir uns vor. 

Unkostenbeitrag und Rechnungslegung
Wir erheben einen Beitrag zur Finanzierung der Konferenz. Eine Teilnahme ist ausschließlich in 
Präsenz vor Ort möglich. Der Unkostenbeitrag ist anteilig * gem. § 4 Nr. 22a UStG steuerfrei. Die 
Teilnahme für Studierende der TU Bergakademie ist kostenfrei. Im Preis enthalten sind: Die 
Teilnahme an der 2. Sächsischen Rohstoffkonferenz am 16. Januar 2025, kalte und warme Getränke 
sowie Snacks in den Pausen. Die Annahme von Kreditkarten und Devisen ist nicht möglich. Die 
Rechnungsunterlagen werden in der Regel per Post verschickt. Eine Bezahlung ist ausschließlich 
per Überweisung möglich.

Stornierung
Stornierungen sind grundsätzlich schriftlich an unten genannten Anschrift oder per E-Mail an 
veranstaltungsorganisation@zuv.tu-freiberg.de vorzunehmen. Bei Nichtabmeldung oder Abmeldung 
nach dem 3. Januar 2025 wird die volle Gebühr fällig. Im Verhinderungsfall ist die Anmeldung auf 
Stellvertreter übertragbar. Hierfür benötigen wir eine frühestmögliche und ausschließlich in 
schriftlicher Form (einschließlich E-Mail) zu erbringende Benachrichtigung. 

Foto- und Filmaufnahmen 
Während der gesamten Veranstaltung werden Foto-, Audio- und Filmaufnahmen angefertigt, die in 
verschiedenen On- und Offline-Medien veröffentlicht werden könnten. Diese Aufnahmen sind mit der 
bildlichen Darstellung von anwesenden Personen verbunden, wobei die Personenauswahl zufällig 
erfolgt. Eine Darstellung der Bilder erfolgt gegebenenfalls auf der Homepage und in Printmedien des 
Veranstalters sowie bei Partnern der Veranstaltung. Mit dem Betreten der Veranstaltungsräume 
erfolgt die Einwilligung des Teilnehmers zur unentgeltlichen Veröffentlichung in vorstehender Art und 
Weise und Verbreitung und/ oder zeitlich uneingeschränkten Speicherung und Zugänglichkeit des 
aufgenommenen Bild- und Filmmaterials im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit des Veranstalters. Die 
Persönlichkeitsrechte bleiben in jedem Fall gewahrt. Sollten Sie nicht damit einverstanden sein, 
bitten wir Sie noch vor Beginn der Konferenz um eine Information an die Veranstaltungsorganisation.

Wir verweisen darüber hinaus auf die AGBs der Technischen Universität Bergakademie Freiberg. 
Anwendbar ist das Recht der Bundesrepublik Deutschland. Gerichtsstand ist Freiberg. 

Kontakt TU Bergakademie Freiberg
Dezernat 5 – Veranstaltungsorganisation
Akademiestraße 6, 09599 Freiberg 
Telefon: +49 (0) 3731 39-4399 
E-Mail: veranstaltungsorganisation@zuv.tu-freiberg.de


